
   Ce poate fi mai trist decât să fii uscat 
într-o pădure care înflorește? Să stai în 
mijlocul vieții care pulsează , a 
speranțelor care înmuguresc, a 
oamenilor care cresc, care zâmbesc, 
care rodesc, iar tu să te simți gol, ofilit, 
uitat de viață?
  Te uiți în jur și vezi cum alții strălucesc. 
Nu pentru că ar avea mai mult decât tine, 
ci pentru că au lăsat lumina să 
pătrundă în inima lor. Și tu? Tu ai 
rămas cu coaja tare, cu rădăcinile strânse, 
cu frunza veștejită, dar cu glasul tare. Ai 
cuvinte pentru toate, ai argumente, ai 
dreptate.             
   Dar ce folos? Ce folos că ești vocal, 
dacă ochii tăi nu mai strălucesc? Ce folos 
că ai mereu ultimul cuvânt, dacă inima ta 
tace? Ce valoare mai are dreptatea, când 
sufletul tău nu mai rodește nimic?
   Căci vine cineva și se oprește lângă 
tine. Nu pentru că ai strigat, ci pentru că 
a vrut să vadă ce ești. Și ce vede? 

Un copac uscat, fără umbră, fără floare, 
fără rod. 
   Un trunchi gol în mijlocul unei grădini 
vii. Mulți trăim așa. Prezenți, dar goi. 
Vorbim mult, simțim puțin. Judecăm 
repede, dar iubim greu. Ne înălțăm glasul, 
dar nu ne mai plecăm inimile. Și apoi ne 
mirăm că viața trece pe lângă noi, fără să 
ne atingă.
   Dar se poate altfel. Poți alege să 
înflorești din nou. Poți să îți lași inima să 
se dezghețe, să te smerești, să te deschizi, 
să taci când nu e nevoie să vorbești, și să 
vorbești doar când cuvintele aduc lumină.
   Nu e prea târziu să crești din nou. Să 
dai rod, să oferi umbră, să fii parte din 
pădurea înflorită, nu doar un ecou uscat în 
mijlocul vieții.

Alege să fii viu. Nu doar prezent.
(autor Mihai Bizgan)
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Rugăciuni neascultate 
De ce nu îmi sunt ascultate rugăciunile?

Isaia 59:1 ,,Nu, mâna Domnului nu este prea 
scurtă ca să mântuiască, nici urechea Lui prea 

tare ca să audă, ci nelegiuirile voastre pun un zid 
de despărțire între voi și Dumnezeul vostru; 

păcatele voastre vă ascund fața Lui și-L împiedică 
să v-asculte!’’

Înțeleg un adevăr adesea greu de acceptat: nu 
Dumnezeu este surd la rugăciunile noastre, ci 

păcatul nostru pune o distanță între inimile noastre 
și cer. Nu slăbiciunea Lui ne oprește 

rugăciunile, ci lipsa noastră de pocăință sinceră.

Cât de ușor ne grăbim să Îl învinuim pe 
Dumnezeu că „nu răspunde”, fără să ne cercetăm 

inimile! Uităm că El este sfânt și nu poate fi 
părtaș cu nelegiuirea. Nu pentru că nu vrea, ci 

pentru că dragostea Lui cere curățire, iar 
dreptatea Lui nu ignoră păcatul.

Astăzi vreau să mă opresc din alergare și să mă 
întreb cu sinceritate: există ziduri nevăzute între 
mine și Dumnezeu? Am păcate nemărturisite 

care sting vocea rugăciunii mele?

Doamne, dacă cerul pare închis, ajută-mă să nu 
privesc în sus cu suspiciune, ci înăuntrul inimii 
mele cu smerenie. Nu Tu ai încetat să asculți, ci 
eu am încetat să trăiesc în ascultare. Dărâmă 

zidurile dintre noi! Spală-mă prin sângele Fiului 
Tău și dă-mi o inimă sinceră, care să Te caute nu 

doar pentru răspunsuri, ci pentru părtășie. 
Ascultă-mă, Doamne, când mă întorc cu 

pocăință. Nu pentru că merit, ci pentru că harul 
Tău e mai mare decât greșeala mea.

A.K.
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,,Domnul să-ți fie desfătarea și El îți va 
da tot ce-ți dorește inima.” Psalmul 37:4

R.G.

Rugăciunea aduce ordine în mijlocul
haosului, pace în mijlocul confuziei și
distrugerii și bucurie în mijlocul necazului. Ea
întoarce spre bine lucrurile prin care Satan a vrut să
ne facă rău.
Rugăciunea e pulsul care bate între noi și
Dumnezeu, ea reprezintă esența a cine suntem noi în
calitate de credincioși. Viața noastră nu are
niciun sens, nicio putere și niciun scop, în absența
rugăciunii. Iar acest principiu este valabil pentru
toți oamenii din națiunile pământului.
Unde mergi atunci când ai probleme? Încercările,
problemele și durerile vin în viața oricărui om. Se
prea poate ca în momentul de față să treci prin
momente care îți tulbură inima și te întrebi dacă se
vor îndrepta vreodată lucrurile. Vestea bună este că
Isus ne-a învățat cu privire la acest lucru. Tu poți
birui prin El!
Matei 18:19-20 spune: „Vă mai spun iarăși că,
dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară
un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care
este în ceruri. Căci acolo unde sunt doi sau trei
adunați în Numele Meu, sunt și Eu în mijlocul lor.”
Luca 18:1 ne spune: „Isus le-a spus o pildă, ca să
le arate că trebuie să se roage necurmat și să nu se
lase.” De multe ori în viață am început să ne rugăm
pentru anumite lucruri, dar ne-am pierdut inima între
timp, deoarece rugăciunile nu par a fi ascultate.
   Ei bine, noi știm dintr-o perspectivă biblică, faptul
că Dumnezeu răspunde oricărei rugăciuni. Suntem
noi însă suficient de disciplinați să continuăm să
ne rugăm pentru a primi răspunsul?

(sursa: alfaomega.tv)

De ce să ne 
rugăm?

Împuternicit de Hristos 
Deziderat Poarta Cerului, 2025

„Noi dar, suntem trimiși împuterniciți ai lui Hristos; și, 
ca și cum Dumnezeu ar îndemna prin noi,vă rugăm 

fierbinte, în Numele lui Hristos: Împăcați-vă cu 
Dumnezeu!” 

(2 Corinteni 5:20)

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU DEPARTAMENTELE BISERICII
Departamentul Buletinului Duminical

Le urăm „La mulți ani!”
în umblarea cu Domnul celor care își 
serbează  ziua de naștere săptămâna 

viitoare:
,,Nu nouă, Doamne, nu nouă, ci Numelui Tău dă slavă pentru 

bunătatea Ta, pentru credincioşia Ta! " – Psalmii 115:1
   Lucrarea buletinului duminical s-a născut aproape odată cu biserica 
Poarta Cerului, în august 2006, şi până astăzi, prin binecuvântarea și 
credincioșia Domnului, s-au publicat 927 de numere, cel de față 
având numărul 928. În tot acest timp, atât echipa redacțională de 
atunci, cât și cea actuală, a simțit din plin dragostea, călăuzirea și 
protecția lui Dumnezeu, și pentru asta vrem să-I mulțumim și să-L 
rugăm să rămână cu noi și pe mai departe.
   Ne dorim ca sursa noastră de inspiraţie să fie Duhul lui Dumnezeu, 
și tot ceea ce publicăm să fie spre zidirea bisericii, a celor care îl 
citesc, și nu spre condamnare sau descurajare. Ba mai mult, ne dorim 
ca Însuși Domnul să vorbească specific fiecărui suflet care Îl caută și 
răsfoiește acest buletin, poate chiar azi, pentru prima dată.
   Vrem să continuăm să fim autentici, avându-L pe El în centrul 
subiectelor tratate în buletin, și de asemenea, ne dorim să-i putem 
sluji în continuare cu multă dragoste pe frații și surorile noastre din 
biserică, prin materialele personale publicate în buletin (de ex. 
rubrica Sărbătoriților sau cea a Semnificației numelui copilașilor 
aduși la binecuvântare etc.), și chiar dacă uneori se mai strecoară 
greșeli, vă mulțumim pentru înțelegere, iar noi, promitem, cu 
ajutorul Lui și al vostru, să încercăm să le evităm în numerele 
viitoare.
   Colectivul redacțional al buletinului duminical: Teo Laze (lider), 
Ildikó Trică, Andrada Popa, Alexandra Kardos, Roxana Guia, 
Christiana Ciochină, Andreea Cărpineanu, Dani Goagără și 
Fabian Timofte cheamă biserica Poarta Cerului să se roage pentru 
această lucrare.
   Motive de rugăciune: călăuzire de la Domnul pentru alegerea 
materialelor, creativitate în abordarea grafică, unitatea echipei, o 
inimă dornică de slujire, și încurajarea celor care citesc buletinul.
  Dorim să mulțumim pe această cale și conducerii bisericii pentru 
toată susținerea de care a dat dovadă de-a lungul acestor ani și ne 
rugăm ca Dumnezeu să-i binecuvânteze în continuare. De asemenea, 
le mulțumim și colaboratorilor care au participat cu articole si au 
îmbogățit multe dintre buletinele duminicale, și ne rugăm ca și de 
acum încolo împreună să putem să aducem bucurie și speranță în 
inimile cititorilor noștri.
,,Eu sunt Viţa, voi sunteţi mlădiţele. Cine rămâne în Mine şi în cine 
rămân Eu aduce multă roadă , căci, despărţiţi de Mine, nu puteţi 

face nimic." – Ioan 15:5
F.T.


